

隋唐百戏传奇国际大马戏

地址：龙门大道洛阳师范学院老校区体育馆（安乐镇学院路006号） 垂询电话：0379-60208885 60208886

5月30日至6月8日，“隋唐百戏台湾啤酒音乐美食节”将进驻隋唐百戏城 市民可边吃台湾美食边看马戏表演

□记者 寇肇

想不开离开洛阳就品到正宗台湾美食吗？想边品美食边看马戏明星的现场表演吗？5月30日至6月8日，台湾啤酒音乐美食节将进驻隋唐百戏城，让您在家门口一饱眼福和口福。

从4月至今，《隋唐百戏传奇》国际大马戏在我市吸引了一大批粉丝。近日有市民发现，在隋唐百戏城外施工人员正在紧锣密鼓地搭建着一些摊位，它们是做什么用的呢？《洛阳晚报》记者昨日获悉，一场集台湾美食、音乐与马戏表演的“隋唐百戏台湾啤酒音乐美食节”将于本月30日10时30分在隋唐百戏城与大家见面，届时，众多演艺明星和河南电视台知名主持人将在现场为观众带来惊喜。想知道美食节上都有什么好

东西吗？记者提前为您打探。

说到台湾美食，自然少不了和炎炎夏日最为搭配的特色小吃冰啤酒了。主办方隋唐百戏城称，在美食节上，您能吃到外焦里嫩的章鱼小丸子、冰与火结合的油炸冰淇淋、又酥又嫩的芙蓉虾，还有闽南特色小吃蚵仔煎、沙茶鱿鱼、大肠包小肠等平时很难见到的美食。

除了好吃的，在美食节期间，隋唐百戏城还将邀请参加过《星光大道》《中国好声音》的实力唱将李猛现场演唱、毛泽东扮演者和刘德华扮演者表演模仿秀节目，让您在欣赏音乐和演出的同时享受美食；俄罗斯美女演员与动物明星也将走出大马戏舞台，在美食节上奉献精彩表演。

除了美食和音乐，为了不断给观众带来新鲜感，《隋唐百戏传奇》国际

大马戏也进行了更新。节目组对俄罗斯美女的激情桑巴、串场的爆笑小丑以及《高空钢丝》的“小鲜肉”表演进行了演员和内容上的调整，使得演出更加饱满有趣，视觉更加养眼。观众最爱的《空中飞人》《马术雄风》等节目依然保留。记者听说，来自非洲的黑人演员已经来到洛阳，不久后我们将看到全新的节目，敬请期待吧。

■温馨提醒

晚场演出时间为每周二至周日的19时30分；周日增设下午场，15时开始。须提前30分钟进场，因学院路道路较窄且附近居民多，建议驾车观众尽量提前前往。

抢票热线：60208885、60208886

购票地址：洛龙区龙门大道与学院路交叉口东50米路南

超生子女落户不再罚款？
我市相关部门释疑——

严禁违规罚款 社会抚养费 还应缴纳

□记者 王妍

近日，一篇名为《超生子女落户不再罚款》的文章在微信朋友圈里被广泛转载。文章中称：“今后公安机关在对外办理户口登记时，不得把缴纳社会抚养费作为前置条件，同时严禁对违反计划生育政策的公民进行违规罚款和其他违规收费。”不过，文章中并未表明政策出处、适用地区和施行时间。

《洛阳晚报》记者向市公安局相关部门负责人求证后得知，这篇文章可能是一条“过时新闻”。就我市来讲，我市公安部门从2008年起就不再把缴纳社会抚养费作为超生子女落户的前提条件，也无任何罚款和其他违规收费。

该负责人称，超生子女落户时，只要能提供本人出生医学证明和父母结婚证，派出所户籍窗口应当当场予以办理落户手续，不得增设任何条件和程序；提供本人出生医学证明或父母结婚证之一的，需同时提供亲子关系证明材料，派出所户籍窗口也会当场予以办理落户手续。

不过，有网友在转发这则消息时，将所谓的“罚款”与超生应负担的社会抚养费混淆。市卫计委相关负责人介绍，不符合计划生育政策，社会抚养费仍应征收。

对不符合计生相关规定超生的人，社会抚养费的征收标准是：生育第二个子女的，分别按男方和女方所在地上一年度城镇居民年人均可支配收入或农村居民年人均纯收入的三倍征收社会抚养费，个人实际收入高于所在地城镇居民年人均可支配收入或农村居民年人均纯收入一倍的，按其实际收入的三倍计征社会抚养费；生育三个以上子女的，每多生育一个子女，分别按男方和女方所在地上一年度城镇居民年人均可支配收入或农村居民年人均纯收入的六倍征收社会抚养费，个人实际收入高于所在地城镇居民年人均可支配收入或农村居民年人均纯收入一倍的，按其实际收入的六倍计征社会抚养费。

炎夏将至 防溺水警示牌屡遭毒手

警示牌上有详细的抢救溺水者图解，在关键时候可以救命，请不要破坏它

▶ 警示牌被损坏

▼ 警示牌：“堤下30米内危险 请勿靠近”
牌子下面有人写：“没关系 人生自古谁无死”
小编想说：“人生自古谁无死 但要死得有价值”



□记者 杜武文/图

“33块警示牌，从4月至今已有15块遭到人为破坏，我们十分心痛！”昨日，刚刚巡视完洛河水面的我市神龙水上义务搜救队队长付建国告诉《洛阳晚报》记者。去年冬天，他们在爱心企业的支持下在洛河深水区域附近设立了防溺水警示牌。付建国惋惜地说：“每块警示牌上都标注有详细的抢救溺水者图解，在关键时候可以救命！”

天气渐渐炎热，到河边玩耍的市民也多了起来，也到了水上义务搜救队最“忙”的时候，但这种“忙”，是任何人都不愿意看到的，

包括队员们自己，因为这代表了生命的逝去。

为了尽量避免惨剧重复发生，神龙水上义务搜救队在我市一爱心企业资助下，在洛河河道市区段设立了33块警示牌。付建国说，这些警示牌都设立在河边人们容易下水的深水区附近，就是为了提醒人们不要从这里下水玩耍。除此之外，宽大的警示牌上，还有队员们精心制作的紧急救治图解，图文并茂地列出如何在第一时间抢救溺水者。在紧急关头，只要看着这些图解实施救援，就可以救活溺水者。

昨日下午，《洛阳晚报》记者在洛河桥至西苑桥之间的部分地段看到，

一些警示牌遭到了损毁：有的喷绘图解丢失，有的被涂鸦，还有一些竟然不翼而飞。

在洛阳桥下，两处警示牌的亚克力面罩整体被毁丢失；一处被石头击碎，里面悬挂的抢救图解早已不见。在牡丹桥附近一处警示牌上，原有文字“堤下30米内危险 请勿靠近”，牌子下面有人如此回复：“没关系 人生自古谁无死。”

付建国说，搜救队员们为了让警示牌发挥最大的作用，反复对比确定警示地址，并精心制作图文并茂的抢救技巧，付出了很多努力。队员们希望：大家都来爱护这些公益设施，不要破坏它，让它为更多人服务。

洛阳阳光男科医院
专业看男科
男科专线 631 56789
院址：洛阳市九都路与解放路口西南角